新氏晚報

天气:今天阴,雷阵雨 最高31℃,最低25℃ 明天阴,雷阵雨 最高28℃,最低25℃

国内统一连续出版物号 CN 31-0003

上海报业集团主管主办,新民晚报社出版

星期六

3 星期六 农历辛丑年五月廿四

创刊于 1929 年 ·飞入寻常百姓家· 今日16版 第 21685 期

关于全面建成小康社会 习近平总书记重要论述综述

>>>详见新民网 www.xinmin.cn

历史交汇点上的庄严宣告

---庆祝中国共产党成立100周年大会侧记



第十届中国花博会在上海崇明闭幕,溢出效应持续显现

海上花岛绽放"美丽经济"

43天精彩绽放;

212万人次前来参观;

2408万人次网上观展。

今天,第十届中国花卉博览会正式 闭幕,花博园区即将开始改造。随着花博 会的结束,花博溢出效应带来新机遇。其 中,花卉产业、景观产业和旅游产业吸引 各地合作客商,崇明生态岛的"新花季" 悄然开启……

本报讯(记者 李一能)今天上午,历经1140天精心筹办、43天精彩绽放的第十届中国花卉博览会在上海崇明落下帷幕。本次花博会,国内外212万人次前来参观,2408万人次在网上观展,展园规模、展园数量、展期时间、展出质量均创历届之最。

本届花博会有 189 个参展单位、180 个室外展园和 64 个室内展区,展示展品 2 万多件,近 3000 个花卉品 种登台亮相,共吸引国内外 212 万人次前来参观、2408 万人次在网上观展。本届花博会是首次在岛屿上、乡村 里、森林中举办的花博盛会,首次开放了"花博夜场",同步举办了第八届中国花卉交易大会、第十一届中国 生态文化高峰论坛等一系列重大活动,以及 15 个省区市主题日等 900 余场各类文化活动。

崇明计划在花博会闭幕后,对部分园区进行休整,然后向社会公众开放。花博会闭幕后,花博园区暂定位为花博文化园,做好部分室内展区展品保留、部分室外花卉景观维护和游览线路优化工作,同时,加快现代花卉产业发展、推动旅游服务设施升级改造扩容,推进"海上花岛"建设,让美丽花朵绽放"美丽经济"。

(相关报道见第 4–5 版



■ 昨天晚上9时,随着最后一名游客离开花博北园,历经1140天精心筹办、43天精彩绽放的第十届中国花卉博览会展园闭园。闭园仪式在世纪馆中央连廊举行,一起工作生活了40多天的志愿者们相聚留影,依依不舍 本报记者 **徐程** 摄

学习贯彻总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会重要讲话精神是全市当前和今后一个时期的重大政治任务和头等大事

推动总书记重要讲话精神落地生根

李强主持市委常委会会议 要求让伟大建党精神和党的初心使命永放光芒

>>>详回答?版

与群众在一起同创美好生活

——上海基层 党员干部积极学习 贯彻总书记"七一" 重要讲话精神

不但有志气 而且要争气

上科大毕业典礼上,钟南山院士寄语青年学子

>>>详见第6版

欣赏史料展品 遥想大师风范

复旦大学爱国主义教育建筑群 揭幕,苏步青谈家桢等旧居亮相

梅雨今又起 下周冲34℃



今年梅雨长度已超常年

本报讯(记者 马丹)"梅"完"梅"了,受梅雨带影响,申城今天延续阴雨天气,以阴到多云有阵雨或雷雨天气为主,局部地区可达大雨。

据上海中心气象台预报,双休日受梅雨带和副热带高压边缘影响,上海时不时会有阵雨出现,最高气温预计在29℃~31℃,空气潮湿,体感闷热。7月5日起,上海处在副热带高压和梅雨带边缘,雨水不似这两日"绵长",以多云午后有短时雷阵雨天气为主,气温也会明显上升,下周中期极端最高气温可达34℃附近,其余日子里最高气温大多在31℃~32℃,明显热了不少,最低气温变化相对平稳,在27℃~28℃之间。

本报讯(记者 马丹)梅雨何时能 终结?气象专家表示,7月5日梅雨带将 北移至江淮流域,但出梅与否还得关注 临近的天气变化。目前来看,双休日都 会"浸泡"在梅雨中,下周阵雨雷雨依旧 颇多。

气象资料显示,自从6月10日人梅以来,上海不知不觉已经度过24个梅雨日,赶超常年平均梅雨期的长度(23天)。但由于梅雨前期"非典型"特征,梅雨季期间甚至出现5天连续晴好,因此,到目前

为止今年的梅雨降水量不算太大。截至6月30日,中心城区(徐家汇站)梅雨量为90.1毫米,仅相当于常年平均降水量(243.1毫米)的三分之一多。

今年梅雨为何下得有些"散漫"?气象专家说,今年副热带高压的位置和强度都不太稳定,导致梅雨带南北来回摆动,梅雨也下得断断续续。不过,这几天重回长江中下游一带的梅雨带总算回归"典型",形状和位置也和前期不同,雨带呈东西走向,申城市民尝到了熟悉的梅雨"滋味"。